

我市召开防汛抗旱工作会议

时刻绷紧防汛抗旱这根弦

本报讯(记者 庞赟)昨日下午,我市召开

防汛抗旱工作会议,传达省委省政府主要领导和省防指关于防汛抗旱工作要求,部署防汛抗旱工作。市委书记任振鹤讲话,市委副书记、市长丁小强作工作部署,市委副书记陈树林主持会议。

任振鹤要求,要充分认识今年防汛抗旱的严峻形势,坚持思想认识到位。防汛抗旱工作是咸宁天大的事,任何时候这根弦都不能松。当前,厄尔尼诺影响长江洪水概率、气象预报南涝北旱严峻形势和近似典型年的春季暴雨不容忽视。要切实增强做好防汛抗旱工作的责任感和紧迫性,坚持防抗措施到位。防汛抗旱,重在科学防抗,贵在狠

抓落实。

任振鹤强调,要坚持统筹协防到位。全市上下要主动适应全面依法治国对防汛抗旱工作的新要求,更好发挥法治在防汛抗旱方面的引领和规范作用。主动适应经济发展新常态对防汛抗旱工作的新要求,最大程度降低水旱灾害损失。主动适应加快政府职能转变对防汛抗旱工作的新要求,不断提高防汛抗旱行政效能。主动适应践行新时期治水思路对防汛抗旱工作的新要求,尊重自然、经济和社会发展规律。主动适应加快推进农业现代化对防汛抗旱工作的新要求,全面增强防灾抗灾减灾能力。主动适应信息技术和新媒体时代的新要求,加大防汛抗

旱信息公开力度。要坚持纪律责任到位。严格落实行政首长负责制、部门负责制、岗位责任制、执纪机制,把责任制的管理落实贯穿于防汛抗旱工作各个环节。

丁小强指出,要立足防大汛,抗大灾,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,尽早部署、充分准备、周密安排,做到万无一失,确保安全度汛。要全力保安全,把群众生命安全作为最高原则,突出重点科学防抗,严格落实防汛抗旱责任制。要打好主动仗,提前安排部署,从严从细从快地做好各项防汛准备工作,宁可备而不用,不可用而无备。在抓好防汛工作的同时,也要落实好抗旱减灾措施,做到两手抓、两不误。

任振鹤在全市防汛抗旱工作会议上要求

运用新媒体及时发布防汛抗旱信息

本报讯(记者 庞赟)“现在基本上每个人都有手机,我们的防汛抗旱工作要运用新兴媒体,及时发布信息……”昨日下午,在全市防汛抗旱工作会议上,市委书记任振鹤如是说。

任振鹤表示,当前信息技术日新月异,网络、手机等新媒体迅速发展,微博、微信等自媒体

体广泛应用,信息传播呈现主体多样化、工具移动化、渠道立体化、范围扩大化等显著特点。防汛抗旱工作群众关注度高,社会敏感度强,因此加强新闻宣传、正确引导舆论尤为重要。全市各地各部门要积极探索创新防汛抗旱新闻宣传和舆论引导的新方法、新手段,加大防汛抗旱信息公开力度,完全信息发布

制度,丰富信息发布内容,提升信息发布时效,提升敏感热点问题舆论引导水平。

任振鹤指出,防汛抗旱工作,要适应信息技术和新媒体时代的新要求。利用新媒体,对防汛抗旱信息实时发布,对全市人民普及水旱灾害知识和防灾避灾常识,大力宣传防灾减灾实践和成效,营造防灾减灾的良好氛围。

市人防办 提升应急应战能力

本报讯(记者 李小红)近日,记者从全市人防工作会议获悉,市人防办将积极履行“战时防空、平时服务、应急支援”神圣职责,全面推进各项工作迈上新台阶。

会议表示,市人防办将围绕中心,提升服务经济发展水平,围绕核心,提升应战应急总体能力,围绕民心,提升务实清廉整体形象。重点发挥人防政策、技术、服务优势,注重人防自建项目与民生需求的融合,加快人防重点工程项目的实施,为加强城市防护能力、提升城市品位、改观城市形象、助推城市发展作出积极努力。

咸宁供电公司 客服中心温泉营业厅 获省公司嘉奖

本报讯(通讯员 郭君)日前,我市供电公司温泉营业厅获得了湖北省电力公司巾帼文明岗称号,全省共二十个集体获此殊荣,该营业厅是全市唯一一个获奖集体。

温泉营业厅历经十年磨砺,以“优于外、强于内——人人都是企业形象、个个都是鲜亮旗帜”为服务内涵和既定目标,以清新亮丽的服务形象、标准规范的工作流程、快捷迅速的反应机制、超前贴心的服务品质,展示了新一代电力女青年员工朝气蓬勃、热情周到、严谨细致的良好职业形象,成功的将温泉供电营业厅塑造成了咸宁市电力优质服务的特色名片。

通城农村商业银行 挂牌开业

本报讯(通讯员汪庆如 吴鹏)14日,通城农村商业银行股份有限公司挂牌开业。

通城农商银行是经中国银监会批准,在原通城农村信用合作联社基础上组建的一家地方性股份制商业银行,注册资本为15000万元,下设一个营业部、15个一级支行,现有在职员工240余人。截至2015年3月末,该行资产总额30.09亿元,存款余额28.15亿元,贷款余额14.14亿元,其中涉农贷款13.79亿元,占比97.54%。存贷款分别占全县金融机构的22.19%、34.95%。该行是通城县营业网点分布最广、从业人员最多、资产规模最大的地方性金融机构。

土地闲置费征收管理政策解读(三)

6. 土地闲置费由哪些部门负责征收管理?

土地闲置费征收管理是一个系统性工程,需要国土、地税、财政和人民银行等部门的共同参与。《办法》明确:国土资源部门负责土地闲置费征收对象的认定和土地闲置费的核定工作,地方税务部门负责依据国土资源部门核定的金额按时足额代征土地闲置费,财政部门负责土地闲置费的资金管理,人民银行负责土地闲置费的入库监管。

在土地闲置费征收过程中,国土资源部门与税务部门相互监督,一旦发现土地闲置费征收与核实过程中存在弄虚作假的情况,应及时向上级部门和本级人民政府报告。对违反规定的,将对直接负责的主管人员和直接责任人员依法给予行政处分,构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

7. 土地闲置费征收对象如何认定?

国土资源部门在调查时,要通过询问、现场踏勘、查阅资料等方法,摸清土地闲置的实际情况,并准确分析土地闲置的原因。属于政府的原因,可暂不缴纳土地闲置费。属于企业或个人原因造成动工开发延迟的,

由市、县国土资源部门拟定处置方案,报本级人民政府批准后,下达《征缴土地闲置费决定书》。市县国土资源部门在作出征缴土地闲置费决定前,应当书面告知有建设用地使用权人有申请听证的权利。

8. 土地闲置费的征缴基数如何确定?

土地闲置费一次性缴纳,征缴基数按以下方式确定:

(1)以招标、拍卖、挂牌方式取得的用地,以原成交价款作为土地闲置费征缴基数;

(2)以协议出让方式取得的用地,以原协议出让价格作为土地闲置费征缴基数;

(3)以划拨方式取得的用地,如划拨决定书中的划拨价款是经过评估确定的,以原划拨价款作为征缴基数;如划拨决定书中未明确划拨价款或零价款,则以划拨时点评估的划拨用地市场价格作为土地闲置费征缴基数;

(4)其他情形用地以用地批准时点评估的最高出让年限的出让用地市场价格作为土地闲置费征缴基数。

术后恢复良好
思思已能下床走路了



你炒股 我出钱
资金放大5-8倍
安全·低息·灵活·快捷
咸宁中亿(市体育中心正门)
电话: 0715-8261868
另诚聘有过证券、期货、贵金属工作经验的客户经理五名

GS 金河
淦河水泥
咸宁人自己的水泥

“文明祭扫,平安清明”

地址:湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169 15907241106

2015年4月15日 星期三 电话:8210000

报料有奖 8264110

《我的青春蜜友》赞助单位

只喝健康 不喝醉

2015年4月15日 星期三 电话:8210000